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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2017 

 

REQUERIMENTOS - 03 

 

Nº 001/17 - A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Educação, solicitando 

informações sobre a previsão para o termino da instalação do alambrado em torno da Escola 

Municipal Nossa Senhora do Rocio.  

 

Nº 002/17 – O Vereador Mateus Mayer no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação - SEED, solicitando a reforma da 

cobertura do bloco II e a instalação de alambrado em torno da quadra poliesportiva do Centro Estadual 

de Educação Profissional Agrícola Getúlio Vargas. 

 

Nº 003/17 – O Vereador Alisson Eduardo B. Junior, requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Estado da Educação - SEED, solicitando a pintura das demarcações de 

faixas e a   construção de muros em torno da quadra poliesportiva da Escola do Campo de Quero-

Quero. 

 

INDICAÇÕES – 12 

 

Nº 001/17 - O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que veja da possiblidade de construir coberturas para os abrigos nos Pontos de 

Ônibus na extensão da Av. das Palmeiras. 

 

 

Nº 002/17 - O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica, ao Departamento 

de Trânsito, a colocação de placas de sinalização na extensão da Av. das Palmeiras, localizada no 

bairro Colônia Francesa. 

 

Nº 003/17- A Vereadora Pâmela Maria Stanski da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado reparos nas grades de proteção da ponte sobre o 

Rio Monjolo, bem com a substituição das lâmpadas do poste de iluminação pública no referido local 

que dá acesso ao bairro Vila Rosa. 

 

Nº 004/17- A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica na Rua Barão do Rio Branco, 

entre as Ruas Ottoni Ferreira Maciel e Santos Dumont. 
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Nº 005/17 - A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria de Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica para a Rua 

Johanes Janzen, na localidade de Witmarsum.   

 

Nº 006/17 – A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica a à Secretaria de 

Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de instalar placar eletrônico e a substituição das traves e 

tabelas da quadra poliesportiva do Ginásio Sebastião Amâncio dos Santos, localizado ao lado da 

Secretaria de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente.  

 

Nº 007/17- A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, que veja da possibilidade de disponibilizar um local apropriado para descarte de 

lixo orgânico e reciclável e o recolhimento nas ruas principais da localidade de Poço Grande. 

 

Nº 008/17 - A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a instalação placa indicativa da localidade de 

Guarauninha, na BR 277, entre o Km 202-203. 
 
Nº 009/17 - O Vereador Alisson Eduardo B. Junior, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Meio Ambiente que seja realizada a limpeza no pátio e em torno da Escola Municipal 

Ida Albach, na localidade de Quero-Quero.  

 

Nº 010/17 - A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja da possibilidade de realizar a reforma da cobertura da quadra 

poliesportiva da Escola Municipal Nossa senhora do rosário, da localidade de Vieiras.  

 

Nº 011/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construir rampa de acessibilidade 

no Centro de Especialidades, localizado no Núcleo João Paulo II. 

 

Nº 012/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buracos nas ruas Sete de Setembro e 

Afonso Schamne, bairro Centro. 

 

 

 


